



ГК « Томас-Бетон » на сегодняшний день является одним из наиболее крупных передовых предприятий строительной и добывающей индустрии Калининградской области.

Опыт, профессионализм и квалификация сотрудников, руководства и специалистов, оснащенность современным передовым оборудованием и техникой, а также мощная система менеджмента качества, подтвержденная международным сертификатом и ежегодными аудитами СМК со стороны крупнейшей консалтинговой компании Европы, позволяют ГК «Томас-Бетон» реализовывать самые сложные и неординарные проекты.

ГК « Томас-Бетон » имеет мощную транспортно-логистическую базу, оснащенную по последнему слову техники и новации. Так, группа компаний имеет в своем распоряжении собственный парк машин. Парк представлен семнадцатью автобетоносмесителями различной емкости (до 10 м<sup>3</sup>) и двумя бетононасосами. Первый бетононасос -

производительностью 90 м<sup>3</sup>/час и вылетом стрелы 39 метров, второй - производительностью 80 м<sup>3</sup>/час и вылетом стрелы 32 метра. Парк представляют лучшие производители техники для перевозки и подачи на расстояние бетонных смесей, такие как MAN, Mercedes Benz, Liebherr, Swing. Это позволяет существенно уменьшить риск расслаивания бетонной смеси во время доставки на объект, а также практически исключить потери бетона при перевозке, возникающие, как правило, путём нарастания «шубы» внутри бочки автобетоносмесителя. Квалифицированный водительский персонал сводит эти проблемы к минимуму. Для перевозки заполнителей (песка, гравия и щебня) используются восемь самосвалов грузоподъемностью 30 т. Доставка продукции возможна в любую точку области, а точность и пунктуальность, несомненно, одна из сильнейших сторон ГК «Томас-Бетон».

Компания Томас-Бетон с помощью европейской системы мониторинга транспорта "Телтоника" повышает эффективность работы карьерной техники, автобетоносмесителей и самосвалов. На автобетоносмесителях компанией "Нави39" были дополнительно разработаны и установлены датчики смешивания и выгрузки бетона. Внедрение системы мониторинга техники позволило перевести на более высокий уровень контроль и организацию рабочих процессов.

236039, Калининград, Московский проспект, 40 (ББЦ, 12 этаж)

тел. +7(4012) 702-508

tomasbk@gazinter.net

[www.tomasbk.ru](http://www.tomasbk.ru)



ИСХ. № 11

«28» СЕНТЯБРЯ 2009 г.

## Благодарственное письмо

Уважаемые коллеги, в эти дни исполняется год сотрудничеству наших компаний в вопросе спутникового мониторинга транспорта и другой специальной техники «ТОМАС-БЕТОН».

С полной ответственностью и удовлетворенностью заявляю, что мы не ошиблись своим выборе, доверив ООО «Нави 39» техническое оснащение, программное обеспечение и профессиональное сопровождение вопроса мониторинга нашего транспорта. На сегодня системой спутникового мониторинга уже оснащены 32 единицы техники, в числе которых автобетоносмесители, автобетононасосы, цементовозы, карьерные самосвалы и спецтехника на карьере.

Внедрение данной системы позволило за короткий период реально ощутить позитивный эффект, наступивший в вопросе управления автотранспортом и специальной техникой, отмечено реальное снижение издержек при ее эксплуатации. Работа диспетчеров, менеджеров и руководящего состава трудно сегодня представить без оперативной информации, получаемой ими в реальном времени по каналам GPRS. Разработка и внедрение специальных датчиков, контролирующих процесс загрузки инертных материалов, смешивания и выгрузки бетона из автобетоносмесителей и его подачи автобетононасосом на объектах, повысили как лояльность водительского состава, так и сделали прозрачными и доступными для Заказчиков процессы загрузки, транспортировки и выгрузки поставляемой продукции.

Выражая благодарность руководству компании «Нави 39» за профессиональную проделанную работу по внедрению и поддержке на нашем предприятии системы спутникового мониторинга, уверен, что и в будущем наше сотрудничество будет плодотворным и взаимовыгодным.

